



陈可辛阐述《亲爱的》主题

## 打拐是一个长期的过程，最需要改变的是观念 少一点买，就会少一点拐

“18年前的《甜蜜蜜》评分8.6分，才上映一天的《亲爱的》评分8.7分，我真的很满足。”陈可辛为了这0.1的突破花了整整18年。昨天，陈可辛携主演之一的佟大为来到杭州为新片《亲爱的》造势。该片昨天的排片率高达36.78%，在同期上映的电影中位居榜首。此前的看片环节，《亲爱的》惹哭不少观众。

“这不是传统的打拐题材电影，严格地说上半段是，后半段不是。双面的结构很有趣。”陈可辛很为自己的新作自豪。《亲爱的》以打拐界有名的“彭高峰寻子事件”为蓝本，影片中，人性的纠结和撕裂，一直贯穿始终。“当时的新闻纪录片打动了我，我觉得这个故事很有力量，但我并不想反映打拐本身，还想告诉大家中国社会残存的一些东西。”陈可辛明白，打拐这一社会现象不可能通过这部电影得到解决，“打拐是一个长期的过程，最需要改变的是观念。少一点买，就会少一点拐。”有好故事好演员好口碑，陈可辛对票房并不担忧。

赵薇在片中洗尽铅华，全程短发素颜，用安徽话饰演一名农村妇女，是让观众最揪心的角色。陈可辛并不觉得赵薇是在扮丑，“不管她怎么样我都觉得很美。”佟大为在一旁爆料：“导演这一路路演，一直在建议赵薇把头发剪短。”佟大为在片中戴上假肚腩、假发片出镜，为塑造市侩律师角色不遗余力“自毁”形象。“形象比较接地气，干的事儿却是各种不靠谱。”佟大为与陈可辛已经是第二次合作，现场有媒体问导演陈可辛在下部作品中会不会继续与佟大为合作时，陈可辛表示：“下一部作品还没有想好，但如果我有什么好的角色第一个就会想到他。”

特派记者 庞锦燕 杭州报道

## 《十二道锋味》今晚收官 谢霆锋抓鸡阿Sa挤牛奶

浙江卫视综艺大片《十二道锋味》今晚播出第十二期。这也将是本季《十二道锋味》的收官之作。跑遍世界寻找各种特色美食的谢霆锋这一次将目光瞄准了极具传统风情的山村农庄里，为了做出最地道的茶熏鸡，谢霆锋赴莫干山捉鸡。陪谢霆锋一起寻找食材的小伙伴阿Sa蔡卓妍体验起了辛苦的乡村劳动，赶牛挤奶。

对于收官之作，谢霆锋对食材的要求似乎更高：“我吃过全世界各个地方的鸡，就觉得内地的鸡特别好吃。尤其是莫干山的竹林鸡，我听闻很久了，这一次一定要挑战一道你们想不到的菜作为终极锋味。”这道终极锋味，就是完全用中式做法，结合玫瑰花瓣及新鲜的茶叶熏制而成的茶熏鸡。第一次抓鸡，谢霆锋追着鸡满山跑，一会俯冲一会往上爬，真的蛮拼的。陪他一起来到山里的小伙伴阿Sa也不轻松。她主动担起了帮农庄主料理农活的责任，一会赶牛吃草，一会又学起了挤奶。

《十二道锋味》之前，从未有一位明星，用十二期的时间，来和粉丝、观众分享一种关于生活的态度。谢霆锋感叹，自从做菜之后，自己改变了很多，更会体恤别人。不少网友给谢霆锋留言，直言看过《锋味》学会了怎么爱。会有第二季吗？谢霆锋说，会是完全不同的模式，一样的走心。

记者 庞锦燕

## 保国寺北宋大殿的监造者 是位抚琴高手

昨天上午，一年一度的“金秋雅集”在保国寺古建筑博物馆举行。与往年不同的是，今年的活动在书画创作的基础上，又增添了琴道艺术。

据悉，保国寺与琴道艺术具有深厚的历史渊源，保国寺北宋大殿的监造者三学则全法师就是北宋著名琴家。

三学则全法师，名则全，字叔平，四明施氏，是延庆寺知礼门下高足，又称“南湖十大师之首”，朝廷赐号为德贤。

则全首先是向师叔知白（即慈云道式）学琴的，后由于师父知礼门下最得意的弟子仁岳背叛师门，则全走出山门来到越州，造访了法华山的义海大师。义海视则全为知音，了解其儒学功底深厚，授他琴艺。于是，则全尽得义海真传，终成琴僧系统中的大家，整理完成北宋琴史上的著名专论《则全和尚节奏指法》。

宋真宗大中祥符四年（1011年），

则全“复过灵山，见寺已毁，扶手长叹，结茅不忍去”。于是，鸠工庶材，“山门大殿悉鼎新之”。建造完成了雄伟奇观的保国寺大殿，成为印证宋《营造法式》的重要实例。

三学则全法师可以说是一位非常有学问的文僧，“旁通书史”、“尤善著述”，所述有《四明实录》。当时宁波的郡守郎简非常敬重他，评价此人可比汉朝的汲黯、唐朝的魏征和北宋当时的王元之。“才气凛然，性直气刚，敢言人失”，并且赞赏其不入仕途之“高情”。

“挖掘保国寺的文化内涵，琴道也是保国寺悠久而深厚的人文内涵中的一项重要积淀。”宁波保国寺古建筑博物馆相关负责人介绍说。

另外在国庆期间，“庆祝建国65周年——保国寺灵山书院成立一周年书画作品展”将在迎薰楼展出。

记者 林旻  
通讯员 应娜 范励

## 巧除脚茧 鸡眼 干裂 脱皮

手脚干裂、老茧、鸡眼、粗糙、脱皮，是由于手脚皮肤经常挤压摩擦，加上真菌感染引起的皮肤角质层过度增厚，有时疼痛难忍、开裂流血，总是反复发作，很容易导致病毒和细菌感染，这些常被人们忽视的手脚问题，不仅危害健康，而且影响美观，尤其是女士更是影响手脚皮肤的光滑和美丽。

现在有个好办法，由西安恒润堂药业研制生产“宜清足”能够清除真菌，平衡皮下水分，渗透性好，无痛苦不腐蚀，使用起来非常简单方便，只需白天喷一喷、晚上抹一抹，用不了多少天，厚硬的角质层逐渐变薄、软化、脱落，恢复手脚皮肤光滑细腻。

“宜清足”主要针对：老茧、鸡眼、干裂、

粗糙、脱皮、脚气、异味等手脚皮肤问题，坚持按周期使用效果好，2盒一周期，坚持使用1-2周期你会发现皮肤变得光滑细腻。即日起：买3送1。

订购咨询：0574-88187608

（2盒起免费送货）

经销地址：海曙：宏昌参药房（解放南路311号）轻纺城斜对面；平安百姓大药房；江东：越丰堂药房（中兴路儿童公园西门对面）江北：万和大药房（槐树路102号）镇海：太和堂药店（车站路86号，原正源药店）北仑：新城药房（新大路432号）柴桥：新城大药房（薪桥南路159号）奉化：长生药房（东门路8号）宁海：华泰中西大药房（气象北路10号）余姚：东方大药房（阳明东路216号）慈溪：嘉虹大药房（三北大街521号）

## 三叉神经痛反复发作怎么办？



三叉神经痛多发于中老年人，发作时表现为面部、上下颌及舌部明显的剧烈电击样、针刺样、刀割样或撕裂样疼痛，持续数秒或1-2分钟，突发突止，间歇期完全正常，严重病例可出现面部抽搐，痛性抽搐。随着病程迁延，发作次数增多，间歇期缩短，甚至为持续性发作，很少自愈。患者主要表现疼痛、面色憔悴、情绪低落。

“三叉神经痛颗粒”由黑龙江省济仁药业历经多年精心研制而成，是治疗三叉神经痛的国药准字号中药，获国家发明专利ZL200410013636.6；颗粒能温通散寒，活血止痛。用于寒凝血瘀所致的三叉神经痛，症见侧头部，面部部，唇舌及齿槽发作性疼痛都有确切的治疗效果。5盒一疗程，全宁波免费送货，货到付款。

咨询电话：0574-81197576 地址：信谊药店（解放南路55号）

OTC 黑药广审(文)第2014040046号 国药准字B20040012

提醒三叉神经痛患者：有病别忍耐，有药别等待！请按药品说明或在药师指导下购买和使用。

